

《爱爸妈,就送他们双孝心鞋》追踪

第一天,送出120双防滑拖鞋

本报“我为爸妈送双鞋”活动受欢迎,现场还有防滑手册相送

本报6月17日讯(记者 孙淑玉) 操劳半生,垂暮之年独守家中,滑倒是导致老年人受伤的重要因素。临近父亲节,本报联合烟台宝来利来生物科技有限公司于17日发起了“我为爸妈送双鞋”大型公益活动,活动发起首日便颇受市民关注。近百位市民致电咨询,更有不少老年读者直接乘车来领防滑拖鞋。截至17日18:00,本报送出120双爱心拖鞋。如您也有需要,请尽早来领。

17日早上7点半,家住开发区的宋女士致电本报“公益热线”,想为年过七旬的老母亲认领防滑拖鞋。宋女士说,老母亲腰不好,压迫腿部,走路经常摔跤,家人想了不少办法,都不是特别有效。从本报看到公益活动征集令后,她早早打来电话,希望能为老母亲的安全送上一份保障。

“你们这个活动太贴心了,我想为自己和老伴各领一双。”77岁的徐女士家住东方巴黎小区,作为本报多年的忠实读者,她忍

不住为本次公益活动点赞。徐女士说,儿女工作都忙,她想自己坐公交车来领,顺便给腿脚不灵便的老伴一个惊喜。

一个上午,本报“公益热线”响不停,不少儿女纷纷报名为老父母认领拖鞋,希望以此给老人更多关心。部分老年人不愿儿女受累,干脆自告奋勇自己坐车来领。部分在烟工作的游子也致电本报,希望能为远在老家、一直辛苦操劳的父母领取爱心拖鞋。

卫生间的扶手和防滑垫怎

么装,厨房的调味品怎么放,这些都会影响老人行走安全。在送出定制的防滑爱心拖鞋之余,烟台宝来利来生物科技有限公司还专门制作了预防跌倒的科普知识手册,即日起,您到本报领取爱心拖鞋的同时,还可获赠防滑知识手册一份。

如果您的父母年龄在60岁以上,曾滑倒受伤,或您正为父母的出行担忧,别犹豫了,赶紧到本报为父母领上一双防滑拖鞋吧!

目前,烟台宝来利来生物科技有限公司从潍坊一家出口企业定制的300双爱心防滑拖鞋已送到本报。选用环保材质,并用特殊的发泡技艺,这款防滑拖鞋既轻便又有吸附力,是送父母的上乘之选。如果您有需要,可直接到本报领取。此外,您还可以通过本报官方微博@今日烟台或微信客户端“今日烟台”报名领取。接下来,本报也将通过进社区活动送出部分爱心防滑拖鞋。



认领通道

如果您或您的父母年满60岁,经常受滑倒之扰,还等什么,赶紧来领取防滑拖鞋吧!领取时间为上午8点半至12点,下午1点半至5点半,周六、端午节休息。您只需带上老人身份证到本报

做下登记,便可即时领走爱心拖鞋。本报地址:烟台市芝罘区环山路3号润利大厦0319。乘坐59路、10路、61路公交车到烟台图书馆站点下车,或7路、1路、62路、23路等到海滨小区站点下车,步行至润利大厦即可。

逃生演练

6月17日14时,烟台公交集团四公司在高新区东泊子小学举行了校车应急逃生演练,近200名小学生参与演练。现场模拟校车突发火灾,在烟雾弹的干扰下,现场救援灭火组和救护组对受困学生进行救援,随后120急

救车及时赶到现场对受伤人员进行救治。演练结束后,医护人员还对全体校车驾驶员以及跟车老师进行了车内突发疾病、烧伤等相关应急培训。

本报记者 蒋大伟 通讯员 唐楠楠 摄影报道

烟台救助站明天对外开放 如果您有兴趣,可前往一探究竟

本报6月17日讯(记者 孙淑玉 通讯员 于波) 想知道流浪乞讨人员如何安顿吗?想知道遭受临时困难的市民怎么获取救助吗?19日,烟台市救助管理站面向市民开放,您可到现场参观,近距离了解救助工作。

此前,本报曾报道过不少救助站救助一些精神异常的流浪乞讨人员返家的故事,千里送返途中不少贴心的故事感动着市民。此外,患有阿尔茨海默症(俗称老年痴呆症)或是精神疾病的市民走失也会受到救助站工作人员的悉心照料,直至多次走访为其顺利找到家人。

6月19日是全国救助机构开放日,烟台市救助管理站也将全面开放,里面现在住着哪些受助者?他们过着怎样的生活又将得到哪些救助?如果您对这些感兴趣,不妨

趁着开放日到救助站一探究竟吧。为了方便市民更多地了解救助流程,19日上午,烟台市救助管理站还将在文化中心广场设置咨询台,届时会有专门的工作人员讲解有关流浪未成年人保护、流浪乞讨人员救助管理等相关政策。

记者获悉,救助站主要对生活无着的流浪乞讨人员、流浪未成年人以及遭受临时困难需要救助的人提供临时性的救助。

烟台市救助管理站位于秦山路168号,途经公交有16路、46路、70路。附近有多个公交站点,分别是朱家庄(距离救助站41米)、公交三公司(长坤泰实业公司)(距离121米)、秦山屯路(距离328米)、南尧集团(距离350米)、交通技工学校(距离420米),市民可选择最方便的路线出行。24小时求助电话为:6682129。

工行烟台南大街支行 开展“信用记录关爱日”活动

为有效提高群众征信保护意识,准确认识个人征信的重要性,在“6·14信用记录关爱日”,工商银行烟台南大街支行根据上级行征信宣传与工作要求,积极行动宣传和普及征信知识,认真做好征信专题宣传活动。

一是突出“普惠性”导向。该行充分发挥网点优势,通过电子显示屏、发放宣传材料、现场提供咨询等方式,整理准备了个人征信相关知识,以通俗易懂的文字介绍征信及

相关金融知识。

二是突出集中宣传。该行加强组织,深入社区、广场、学校、企业、军营等人口密集区和重点区开展集中宣传,通过LED屏滚动播放征信宣传口号,在各网点门前安排人员发放宣传资料,解答客户问询。

三是做好宣传总结。该行组织员工学习征信相关管理要求与案例,熟悉并掌握征信业务有关制度规定,操作流程,提升征信服务水平。

(史学东)

福彩 开奖公告

3D 第2015161期
8 2 3
七乐彩 第2015069期
基本号码 28 13 15 03 17 07 30
特别号码 08